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Ata da decima terceira Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dois de setembro 
de 2019. Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 
terceira Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os 
Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo 
Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira 
Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador 
Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores 
em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o 
Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da decima segunda sessão Ordinária do exercício, realizada no dia dezenove de agosto de 
2019, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 
Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio 
datado de 19 de agosto de 2019, do Superintendente da Unidade de Negócio Baixo 
Paranapanema, Senhor Antero Moreira França Junior, encaminhando prestação de serviços da 
Sabesp; Indicação nº 132, de 28/08/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado 
ao Presidente da Câmara Municipal de Parapuã, solicitando os estudos e as providências como a 
regulamentação necessária, avaliação do suporte financeiro e orçamentário, dentro da 
legalidade, visando a concessão de uniformes de boa qualidade aos funcionários da Câmara 
Municipal de Parapuã; Indicação nº 133, de 29/08/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente da 
municipalidade, para que em todos os pontos de embarque e desembarque dos alunos de 
Parapuã, se faça uma faixa amarela e se instale placa de sinalização adequada; Indicação nº 134, 
de 29/08/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça a pintura de faixas 
amarelas ao redor da Praça do Conjunto Habitacional Sol Nascente; Indicação nº 135, de 
29/08/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feita 
uma manutenção em todas as estradas rurais do município; Indicação nº 136, de 29/08/2019, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, que seja 
colocado em uso o Maquinário para confecção de Tijolos Ecológicos, a fim de suprir em partes 
os anseios da população; Indicação nº 137, de 29/08/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente da 
municipalidade, se faça a aplicação no município da Lei Municipal 2.101 de 10 de abril de 2002, 
que “Institui obrigatoriedade da colocação de inscrição que especifica em veículos da Frota da 
Municipalidade”, sob pena de descumprimento de Lei Municipal e de improbidade; Indicação nº 
138, de 29/08/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da 
Administração, para que se faça a adequação do atendimento CAPS-AD (Centro de Atenção 
Psicossocial – Álcool, Drogas e Saúde Mental), visto a grande demanda de casos em nosso 
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município; Indicação nº 139, de 30/08/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal o pedido de gestões junto ao 
departamento competente da municipalidade, para que seja feito novamente em nosso município 
a celebração do convênio com o Governo do Estado de São Paulo, para implantação da 
atividade delegada, a fim de oferecer maior segurança aos munícipes parapuenses; Indicação nº 
140, de 30/08/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da 
Administração, para que se aumente a produção de fraldas geriátricas pelo Fundo Social de 
Solidariedade, a fim de suprir as necessidades dos pacientes de nosso município; Indicação nº 
141, de 30/08/2019, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que o sistema 
atual de iluminação do Estádio Municipal que será trocado, seja instalado no campo de futebol 
da Vila Santa Helena; Indicação nº 142, de 30/08/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 
Narvas, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, em conjunto com o setor 
competente da municipalidade, a possibilidade da contratação urgente de “varredeiras” de rua; 
Requerimento número 64, de 28/08/2019, dos Vereadores Paulo Roberto Martins e Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Diretor do CISAP, que envie para esta 
Casa de Leis informações referente ao convênio Cisap em nosso Município; Requerimento 
número 65, de 29/08/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie 
para esta Casa de Leis, informações sobre quais medidas estão sendo tomadas para diminuir o 
prazo para a realização de exames em nosso município; Requerimento número 66, de 
29/08/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito municipal, solicitando que informe esta Casa de Leis, sobre a quantidade de câmeras 
implementadas na cidade, e os locais em que cada uma delas foi instalada; Requerimento 
número 67, de 29/08/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie 
para esta Casa de Leis, informações detalhadas sobre o transporte dos munícipes, que são 
realizados sob ordem judicial; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 11, de 29 de agosto de 
2019, que “Disciplina o controle de eutanásia de animais portadores de leishmaniose e dá outras 
providências”; Ofícios de 30 de agosto de 2019, do Executivo Municipal, em resposta as 
Indicações nº (s) 122 a 124 e 126 a 131/2019; Ofício número 97/2019 – GP, de 22 de agosto de 
2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis o 
Projeto de Lei Municipal nº 16/2019; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 16, de 22 de 
agosto de 2019, que “Transforma área rural que especifica em área urbana, e dá outras 
providências”. Pautado no Art. 51 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Parapuã, o 
Vereador Paulo Roberto Martins, fez o uso da palavra para tratar de um assunto de relevância e 
interesse de todos os Vereadores e da população, onde o Presidente da Casa, Edson Rodrigues, 
lhe concedeu cinco minutos, o Vereador Paulo Roberto Martins, inicia suas palavras, explicando 
que é de conhecimento desta Câmara, as atribuições do Art. 9°, XI da Lei Orgânica do 
Município, e diz ser do conhecimento de todos que a Prefeitura de Sagres vem depositando seu 
lixo aqui em nosso município, como já foi colocado aqui na Casa através de indicação e 
requerimento do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, portanto o Prefeito 
Municipal infringiu a lei, o caminhão do município de Sagres vem jogando lixo em nossa cidade 
sem ter uma autorização desta Casa de Leis, não veio nenhum projeto, para que os Vereadores 
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autorizassem esse procedimento, então, o Prefeito não cumpriu o que está no Art. 9°, XI, da Lei 
Orgânica do Município, e não passou por essa Casa de Leis, deveria ter passado um Projeto de 
Lei, para que se autorizasse esse descarte do lixo em nosso aterro, sua preocupação é grande, 
pois logo o aterro do município terá sua capacidade esgotada, e futuramente os vereadores vão 
ter que votar nesta Casa para que o lixo seja levado a outra cidade, gerando uma taxa de lixo 
para população, portanto que se conste em ata essa Lei e que fosse encaminhada ao Ministério 
Público para que se tome conhecimento do que esta Casa de Leis faz pela cidade. Na sequência 
aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos 
oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da 
noite, o Vereador Aparecido Molina, que desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes 
no plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em seguida, explicou 
sobre a obra de recapeamento da Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo, que liga a cidade 
ao Bairro Vitória Paulista, está cerca de 70% concluída, onde o restante da verba já se encontra 
nos cofres públicos e dentro de aproximadamente três meses a obra estará concluída, pediu aos 
nobres pares para que visitem a obra em questão e vejam como está ficando e sua importância 
para os moradores de Parapuã e região, será muito bem aproveitada, e se despediu; Segundo 
orador inscrito da noite, o Vereador Edson Rodrigues, que iniciou suas palavras desejando boa 
noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre o processo 
seletivo para estágio que será realizado no dia 14 desse mês pela câmara municipal, em diversas 
áreas, para estudantes de cursos superiores e técnicos, informou os horários de inscrição e os 
cursos disponíveis para os interessados em participar, destacando a importância do estágio para 
estudantes que buscam seu espaço no mercado de trabalho, é um projeto que está sendo 
idealizado desde o início do ano, agradeceu a todos os envolvidos e ao CIEE que acompanha 
esse processo, se mostrou feliz por essa oportunidade e se despediu; Terceiro orador inscrito da 
noite, o Vereador Roberto Carlos Pereira, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre sua ausência na última sessão por motivos de 
saúde e parabenizou todos os funcionários da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de 
Parapuã, que o atenderam muito bem e sempre fazem o melhor trabalho para os munícipes, 
após, fez um retrospecto sobre problemas que existiam em nossa cidade e que graças a atual 
administração estão sendo sanados, como a lama que entrava nas casas de alguns munícipes 
próximos da escola EMEI, e hoje isso não acontece mais, também a obra que sanou o problema 
de muito tempo, da erosão da Avenida São Paulo, um verdadeiro transtorno aos moradores do 
local e todos os munícipes, parabenizou o Vereador Teruel pelo serviço prestado de arrecadação 
de emendas junto aos Deputados de seu partido, em especial a obra da Avenida São Paulo, que 
era um sonho e hoje está concretizada, comentou sobre o recapeamento da Estrada Vicinal que 
liga a cidade ao Bairro Vitória Paulista, muito importante e não basta apenas fazer, tem que ser 
feito muito bem, e é o que está ocorrendo tudo conforme o planejado, parabenizou o Vereador 
Aparecido Molina que está engajado nessa questão, destacou a renovação da frota municipal, 
diversos carros novos, sobretudo ônibus para atender a área da saúde, um projeto que era sonho 
de vários vereadores e ele junto com o Vereador Edson Rodrigues conseguiram, destacou 
também a reforma do Centro Cívico próximo a Escola EMEI, emenda conquistada pelo 
Vereador Manoel, onde será feita uma reforma na quadra esportiva do local, parabenizou 
Manoel por isso, outro recapeamento importante feito pela atual administração pública foi no 
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Residencial Santo Antônio, onde os moradores tinham problemas com entrada de água em suas 
casas, hoje está quase todo asfaltado e logo estará por completo, em seguida, comentou também 
sobre a doação dos terrenos na entrada principal da cidade para empresários e os benefícios que 
isso irá trazer para o município, como a geração de empregos, destacou que os vereadores 
devem se unir, comentou sobre emenda que está para chegar de reforma do Parapuã Piscina 
Clube, após, destacou a reforma do Estádio Municipal Afonso João Lopes, onde tem um valor 
pessoal muito grande para ele, que trabalhou muito tempo formando atletas no local, e 
aproveitando sua experiência e visão, indicou ao Prefeito Gilmar para que se faça melhorias no 
Campo da Vila Santa Helena, aproveitando a iluminação que será trocada do Estádio Municipal, 
beneficiando muitos munícipes que praticam esportes, em seguida, se despediu; Quarto orador 
inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas 
de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida, destacou a inauguração da sede da Rede Feminina Regional de Combate ao Câncer de 
Parapuã, no dia 24 de agosto, e parabenizou a Sônia Lopes e todos os voluntários que realizam 
esse importante trabalho em nossa cidade há muitos anos, auxiliando as pessoas nos momentos 
de maior dificuldade do combate dessa doença, destacou que a população de Parapuã é solidária 
e por isso essa conquista, após, explicou sobre a Lei 04/2019 de sua autoria que concede isenção 
do imposto predial e territorial urbano (iptu), sobre imóvel integrante do patrimônio de 
portadores de síndrome da imunodeficiência adquirida (hiv/aids), insuficiência renal crônica, 
paralisia cerebral e/ou neoplasia maligna (câncer) ou seus dependentes, e dá outras providências, 
onde os que podem ser beneficiados devem procurar o setor competente da Prefeitura e se 
informarem, e pede para população divulgar esse projeto, projeto importante já que as pessoas 
que estão em tratamento dessas doenças além de sofrerem, tem muitos gastos e toda economia é 
de grande ajuda, após, usou de seu tempo para explicar sobre uma injustiça processual sofrida 
pelo ex-presidente dessa Casa Wellington Pneu e dois funcionários deste local, injustamente 
acusados de fraude em concurso público realizado na nossa Câmara, prestou detalhes dessa 
perseguição, o tanto que essas pessoas sofreram com acusações e repercussões, mas depois de 
muito lutarem, foram absolvidos e provaram sua inocência, a justiça foi feita, explicou sobre a 
admiração que tem por esses dois funcionários que apesar de toda a injustiça que sofreram 
tinham forças para trabalhar e para lutar pelos seus direitos, foram cinco anos de angustia, mas 
agora tiveram sua inocência provada, a verdade sempre aparece, foram absolvidos, inocentados 
por unanimidade, e todos que torciam contra ou criticavam, devem se arrepender, parabenizou 
os três pela vitória e que continuem lutando, e comentou que nunca deixou de acreditar neles, 
encerrou e se despediu; Quinto orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, 
que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu 
tempo para explanar sobre suas indicações, que vêm de encontro com o interesse dos munícipes, 
como manutenção das estradas rurais, que independente do clima são danificadas e os 
moradores e produtores precisam delas para trafegarem e escoar suas produção, indicou 
também, contratação de mais funcionários para a limpeza das ruas de nossa cidade, onde os 
vereadores são muito cobrados sobre isso, caso não seja possível a contratação que se terceirize 
o serviço, indicou ainda, que se intensifique a produção e doação de fraldas geriátricas para 
nossos munícipes, que precisam dessas fraldas pois não tem condições de comprar e usam 
muitas unidades, o Vereador Paulo Roberto Martins pediu aparte, parabenizou o Vereador 
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Edson Munhoz pela indicação e explicou sobre a quantidade de fraldas usadas em média por 
paciente, e detalhou mais sobre o assunto, destacando a importância dessa indicação, após, o 
Vereador Edson Munhoz retoma seu discurso, pedindo que sua propositura seja atendida pela 
administração pública e encerra suas palavras; Sexto orador inscrito, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, agradeceu ao Vice-prefeito Milton e a Secretária da Saúde do Município, 
Regiane, pelo atendimento e transporte de uma paciente, onde foram bem atendidos através do 
dialogo e destacou que esse é o trabalho que deve ser feito no município em prol a população, 
após, prestou esclarecimentos sobre um requerimento de sua autoria, aprovado, sobre a 
incineração de animais, do qual foi respondido, e constatado por ele um gasto desnecessário e 
que com algumas medidas de adequação em nosso aterro, poderia ser resolvido, com isso gerar 
economia para tratar de outros assuntos mais importantes e que precisam de urgência, parece 
que falta mais seriedade com o dinheiro público, o setor competente deve falar menos de 
política e trabalhar mais, explicou que não tem nada contra as pessoas, que estão administrando 
nossa cidade, pessoalmente nada, porém como administradores, eles têm que levar o dinheiro 
público a sério e trabalhar com competência, suas críticas são contra isso, e não pessoais, sua 
oposição é sobre o ato público, em seguida, usou de seu tempo para explicar sobre suas 
indicações, que trouxe para essa sessão, e que são todas feitas pela população são pedidos do 
povo, e devem ser tratadas com seriedade, como que se volte a atividade delegada, onde o 
Policial Militar pode trabalhar em suas horas vagas e garantir mais segurança para população, 
indicou também, que seja colocado em uso o maquinário para confecção de tijolos ecológicos, a 
fim de suprir em partes as necessidades da população nessa área, indicou ainda, para que se faça 
a adequação do atendimento CAPS-AD (Centro de Atenção Psicossocial – Álcool, Drogas e 
Saúde Mental), visto a grande demanda de casos em nosso município, devido a insuficiência do 
atendimento por falta de profissionais capacitados, gerando uma grande fila de espera, e é um 
trabalho de recuperação de indivíduos, multiprofissional, muito importante e necessário, e 
quando esse serviço nos foi oferecido, foi dispensado, o que o deixa triste, já que é formado em 
psicologia, e ver isso passar é triste, então indica para que se repense esse projeto, infelizmente a 
administração pecou em não aproveitar; Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, parabenizou o Prefeito, o Vice-prefeito e funcionários da administração 
pelos diversos trabalhos que estão sendo feitos em nosso município, onde nessa semana visitou 
várias obras em nossa cidade, como a conclusão da nova creche, que logo será inaugurada, tem 
que parabenizar pois tudo depende de muito esforço das pessoas, não é fácil, porém o Prefeito e 
os responsáveis correm atrás para finalizar todas, também as reformas no CCI que está quase 
pronto, citou também a estrada da vitória, um recapeamento muito importante de uma via muito 
usada por toda população da região, comentou também sobre a cozinha piloto, em construção, o 
novo PSF, onde o local estava sendo motivo de reclamação por conta dos vizinhos e agora será 
utilizado para atender a população, hoje vemos em nosso município, investimentos em recapes e 
reparos no asfalto, reformas nos parques infantis, a distribuição da merenda acompanhada por 
nutricionista, para melhor qualidade da alimentação de nossos estudantes, bem como 
distribuição de agasalhos para esses alunos, dá os parabéns para administração, muitas vezes 
vemos discursos aqui, que nem parece que estamos em Parapuã, pois mostrando as obras, 
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existem discursos que desqualificam uma administração, pois quem acompanha pode analisar de 
maneira negativa, sem conhecer a verdadeira qualidade de vida da cidade, e tudo o que está 
sendo feito para melhorar ainda mais, como o exemplo do Vereador Roberto Carlos Pereira que 
colocou bem a renovação da frota, para atender as demandas dos munícipes, foi feito um 
trabalho importante dos Vereadores e do Executivo, para termos essa frota, que atende todos que 
precisam, inclusive oposição, estamos vendo muitas coisas boas, como o fundo social, um setor 
muito difícil para atender todo mundo, porém é feito o máximo de esforço, e um trabalho sério 
que tenta atender a todos, portanto, antes de fazermos algumas críticas, devemos pensar um 
pouco mais, vamos todos ajudar o nosso município, ajudar a administração, para uma cidade 
melhor e qualidade de vida, expressou esse pensamento pois conhece todo esforço que é 
realizado pelo Prefeito Gilmar, que apesar do governo federal cortar recursos, o município tem 
que sobreviver, com recurso próprio e parcerias com deputados, e parabeniza todos os deputados 
que estão ajudando nosso município, precisamos bater nas portas dos deputados e trazer 
recursos, precisamos trabalhar, trazer recursos, só criticar não adianta e com essas críticas, 
podemos afugentar, empreendedores e pessoas que querem se instalar em nossa cidade, e ajudar 
ainda mais em seu desenvolvimento, por isso pede união de todos para que o município se 
desenvolva, que tenha progresso, e não optar pelo, quanto pior melhor; Oitavo Vereador 
inscrito, Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos nobres pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, destacou parte do discurso dessa noite do Vereador Teruel, que só se fala 
em asfalto, apesar de não querer começar criticando, é o jeito dele, não consegue tapar o sol com 
a peneira, que hoje só se fala em asfalto, obras e construções, mas não se fala em empregos, e 
pior ainda, empregos foram perdidos, por essa atual administração do Prefeito Gilmar, por falta 
de oferecer transportes para os moradores de Parapuã trabalharem nas empresas de cidades 
vizinhas, nosso Prefeito é ruim de serviço e não fomenta as empresas, nem a usina contrata mais 
trabalhadores daqui, onde estão os empregos, não existe lazer sem saúde e emprego, não adianta 
elogiar o Prefeito, dizendo que está fazendo as coisas, então onde está o médico pediatra, onde 
estão os empregos, e quem diz que ele é critico, ele é mesmo, e recebeu uma mensagem há 
pouco mostrando que a rua próxima a casa do Prefeito, está sem iluminação pública, onde a 
população paga a taxa dessa iluminação, que foi empurrada para a população pelos vereadores 
que a aprovaram, e prejudicaram a população, depois vem conversar fiado, e ele já não aguenta 
mais, qualquer hora vai passar mal, porém a população irá escutar o que precisa, em seguida, 
mostrou a resposta sobre uma indicação que fez ao executivo solicitando médico pediatra para 
atender as crianças da municipalidade, onde obteve uma resposta vaga e sem previsão para ser 
atendida, apenas que será analisada, o Prefeito deve olhar para nossas crianças, para as 
necessidades do município, isso não é resposta que se mande para um vereador, para uma Casa 
de Leis, em seguida explicou sobre indicação de sua autoria, para se adequar a sinalização de 
trânsito nos pontos de ônibus que transportam os alunos de nossa cidade, já que o Prefeito é 
incompetente e não faz essa sinalização, indicou ainda, para que se identifique os veículos da 
frota municipal e atenda a lei municipal 2.101/02, e o Vereador Teruel disse que tem veículos 
para a saúde, quando algum munícipe necessitar de carro um carro para transporte em relação a 
saúde, deve procura-lo então,  indicou também ao Presidente desta Casa que se estude a 
possibilidade de fornecer uniforme aos funcionários de nossa Câmara, que auxiliam os 
vereadores nos trabalhos legislativos, merecem trabalhar uniformizados, indicou que se faça 
uma sinalização de trânsito adequada ao redor da praça do Conjunto Habitacional Sol Nascente, 
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para garantir a segurança dos pedestres, na sequencia, pede para população tomar cuidado ao 
andar na Avenida São Paulo, nas calçadas, já que não foi feita a obra de calçamento até hoje, 
com isso ocorrendo acidentes, o Prefeito parece que não quer ver, parece que não enxerga, 
infelizmente o Prefeito só está preocupado com asfalto e buracos, emprego nada, saúde nada, o 
que o entristece em dar esse tipo de noticia, isso o deixa nervoso, com raiva, pois os vereadores 
de base só apontam as coisas boas que o Prefeito faz, e nenhum deles fala dos problemas reais 
da cidade, destacou que é Vereador de oposição sim, e até o final de seu mandato cobrará a 
contratação de um médico pediatra, e se despediu; Não havendo mais oradores inscritos para o 
uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 
quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento número 64, de 28/08/2019, 
dos Vereadores Paulo Roberto Martins e Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Diretor do CISAP, que envie para esta Casa de Leis informações referente ao 
convênio Cisap em nosso Município, aprovado por unanimidade; Requerimento número 65, de 
29/08/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie para 
esta Casa de Leis, informações sobre quais medidas estão sendo tomadas para diminuir o prazo 
para a realização de exames em nosso município, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 66, de 29/08/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando que informe esta Casa de Leis, sobre a 
quantidade de câmeras implementadas na cidade, e os locais em que cada uma delas foi 
instalada, aprovado por unanimidade, Requerimento número 67, de 29/08/2019, do Vereador 
Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões 
junto ao setor competente da municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações 
detalhadas sobre o transporte dos munícipes, que são realizados sob ordem judicial, aprovado 
por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 10, de 15 de agosto de 2019, que 
“Dispõe sobre a isenção de pagamento de IPTU para a Rede Feminina de Combate ao Câncer de 
Parapuã, CNPJ: 00.692.845/0001-95”, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a 
sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário 
da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Edson Rodrigues. Câmara Municipal de Parapuã, aos dois dias do mês de setembro de 2019. 
 
 
 
 
Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


